
Struktogramme zum Beitrag
Universalrelais im FA 10/11, S. 1050

Universalrelais

Initialisierung (Timer, Ports ...)

Jumper einlesen

00 01 10 11

Blinker Stromstoßrelais Zeitrelais Zweipunktregler

Blinkfunktion

AD-Wandlung (8Bit)

Potentiometerwert = Blinkzeit

Eingang = "1"   
ja nein

Zeit abgelaufen
ja nein

Zeit neu laden

Ausgangszustand

wechseln

Stromstossrelais

Eingang = "1"     

ja nein

Eingang entprellt
ja nein

Ausgangszustand

wechseln

Zeitrelais (Abschaltverzögerung)

AD-Wandlung (8Bit)

Potentiometer = Ausschaltverzögerung

Eingang = "1"
ja nein

Ausgang einschalten

Monoflop setzen

Monoflop

gesetztja nein

Zeit

abgelaufenja nein

Ausgang

abschalten

Monoflop

reset

Ausgang

abschalten

Regler

AD-Wandlung (10Bit)

Potentiometer = Sollwert

Sollwert > 950
ja nein

Sollwert = 950

Sollwert < 70
ja nein

Sollwert = 70

AD-Wandlung (19Bit)

Eingang = Istwert

Istwert > (Sollwert + Hysterese)
ja nein

Ausgang abschalten

Istwert < (Sollwert - Hysterese)
ja nein

Ausgang einschalten


